
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

Procès verbal du conseil d’école du 1er février 2024 
 
Étaient présents :  
Enseignants : Mesdames Gonçalvez Sylvie (CP-CE1), Vivien Julie (CP), Ropert Pascale (CE1-CE2), El-Malki Loubna (CE1-CE2), 
Remérand Karine (CM1-CM2), Sotinel Odile (CE2-CM1) et Messieurs Viard Philippe (CE2-CM1-CM2),  
Représentants de la mairie : Mesdames Verbeke Brigitte, Mollet Ghislaine et Kirchhoffer Dominique. 
Représentants des parents d’élèves : Mesdames Chesta Cathy, Bati (Coheleach) Olfa, Braglia Marion, Struby Connie, Lopez Céline, 
Messieurs Lourtil Romain, Hoareau Xavier, 
Invité : représentant de l’association des parents d’élèves, M. Grillot Romain. 
 
Excusés : M. Rochard Hubert, IEN de la circonscription, M. Laurent Matthieu, maire d’Ennery et Mme Hery Olyvia, enseignante, 
Aubin Anatole (CLEX), 
 
Prise de notes & procès verbal : M. Viard 
 

- Point sur les prévisions d’effectifs pour la rentrée de septembre 2024, 
- CP : 31 
- CE1 : 30 
- CE2 : 38 
- CM1 : 42 
- CM2 : 35 

 
Total : 176  

 
- Questions à la municipalité : Un point sur les travaux de l’école, de la place d’Oberriexingen, calendrier 

des travaux. 
Les travaux de la place d’Oberriexingen débuteront en avril. Les arbres de la place seront remplacés par 
d’autres, sauf les deux conifères. 
L’entrée du foyer-rural se fera du côté de la place et un auvent sera construit à l’entrée de l’école. 
La peinture des deux dernières classes sera programmée au budget de mars et les travaux seront effectués 
cet été. 
Le mobilier scolaire de la classe de Sylvie va être renouvelé. Il s’agit des tables et des chaises avec deux 
étagères. 

 
- Question des parents d’élèves (à l’école ou à la municipalité) : 

- Le point sur les AESH 
Les AESH ont été contactées par la PIAL. Une personne est affectée sur Ennery à partir de lundi. 
Période de formation d’une semaine puis le contrat commence à la rentrée des vacances d’hiver, le 
lundi 26 février. 
Le directeur n’ai pas plus d’information, n’ayant pas été contacté et n’ayant pas eu de réponse à son 
mail. 
Il paraîtrait que le dossier AESH, grâce à nos actions conjointes a été entendu au plus haut sommet de 
l’état. 

 
- Le point sur le futur collège. 

Le collège de secteur a changé, les enfants d’Ennery iront au collège Nicolas Flamel. 
Il y a beaucoup de stress, des inquiétudes, des demandes pour aller dans le privé ou intégrer la classe 
internationale arabe qui se situe au collège Chabanne.  
Maintenant que le collège de secteur est connu, il est important que les enfants y accèdent en toute 
sérénité avec une grande confiance en l’institution. Les parents qui ont montré leur mécontentement 
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doivent maintenant modérer leurs propos afin que tous les enfants aient cette confiance et soient 
accueillis dans de bonnes conditions.   
 
 

- Le point sur la vérification des éléments de protections incendie  
Les vérifications sont en cours de réalisation. 

 
- Le point sur le signal PPMS qui n’est pas adapté. => Il faut refaire le dossier PPMS. 

Peut-on faire venir une entreprise pour évaluer les risques et donc compléter le dossier dans de bonnes 
conditions ? 
La gendarmerie ou les pompiers se déplacent-ils ? 

 
- L’association des parents d’élèves,  

Présentation de l’association : L’association a été crée en premier lieu pour l’organisation de la fête de 
l’école, du repas et du défilé aux lampions. La création a été accélérée par le manque d’AESH avec pour 
réponse des institutions « Nous recevons les associations et non les individuels ». L’assiciation a vu le 
jour enfin avec le changement d’affectation des élèves allant au collège.  
Il y a très peu d’adhérents ce qui pose un problème puisque les adhésions ne permettent pas de payer une 
assurance pour les événements à venir. 
Il faut expliquer aux parents et les inciter à adhérer. 
L’adhésion famille est de 5€. 

 
 

- Plan Vigipirate et PPMS, 
Le plan vigipirate reste renforcé. 
Le premier exercice PPMS a permis de montrer des défaillances dans notre système de déclenchement de 
l’alarme. M. le Maire attend depuis 2015 des normes afin de pouvoir investir dans un système pérenne. 
En attendant, la sonnerie n’est pas entendue sur l’ensemble des bâtiments. 
 
Le PPMS doit être mis à jour. Nouveau bâtiment. 
M. Viard attend de rencontrer M. Ruffiandis. Il a envoyé un message. 
Nous avons un exercice à la rentrée et nous devons vérifier les mallettes et les mettre à jour. 

 
- Bilan des évaluations CP, 

Français 70 à 133 % 
Maths 55 à 98 % 
Ce sont de bons résultats. 

 
- LSU, 2 semestres, fin janvier et fin juin. 

Une version en ligne est déjà disponible via l’application Educonnect (voir blog e l’école).  
 

- Les projets, le calendrier de l’année. 
- 5 mars médiathèque (CP, CP/CE1, CE1/CE2) 
- 19 mars Écran VO (toute l’école) 
- 29 mars base de loisir de Cergy CP, CP/CE1) 
- 26 mai le musée Daubigny vient à l’école (CP, CP/CE1, CE1/CE2) 
- 31 mai Olympiades à Auvers/Oise (toute l’école) 
- 14 juin Abbaye de Royaumont (CP, CP/CE1) 
- 21 juin Course pour Félir (toute l’école) 
- 27 juin remise des cadeaux pour les CM2 
- 29 juin au matin fête de l’école 

 
D’autres projets verront le jour…  
 

Philippe VIARD 


